

## Erratum

IJKD 2011;5:139  
www.ijkd.org

In volume 4, number 3 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following error occurred: on page 264, in reply to Dr Tamadondar by Dr Ahmadpoor, the 13th line, "positive" should have read "negative." Editors regret this error.